

Новость · 8 октября 2020, 14:34

Следователи вернули мужу погибшей нижегородской журналистки Ирины Славиной ее личные вещи, изъятые при обыске

Спустя неделю после обыска следователи вернули личные вещи нижегородской журналистки Ирины Славиной ее мужу Алексею Мурахтаеву. Об этом в фейсбуке [написал](#) адвокат Александр Караваев.

По словам юриста, у следователей остался только телефон Славиной, ноутбуки, флэшки, системный блок и личные вещи они вернули.

«Следовательно, никакого доказательственного значения для уголовного дела изъятые не имеет. Это конечно было более-менее понятно изначально. Очевидные вопросы о необходимости проведения подобных следственных мероприятий и в такой форме — за скобками», — отметил адвокат.

Обыск у Славиной [проходил](#) в рамках дела^[1] о «нежелательной организации», возбужденного против предпринимателя и пастафарианца Михаила Иосилевича. На следующий день после следственных действий Славина заживо [сожгла](#) себя возле здания управления МВД по Нижегородской области. Перед этим она написала в фейсбуке: «В моей смерти прошу винить Российскую Федерацию».

1. статья 284.1 УК